



主持人：羊男

闷而不骚，不娱乐圈。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共治一炉。

互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviy@126.com

一周娱情速递

远离损友

年龄相差14载的黎明与乐基儿，被踢爆早在去年于赌城拉斯维加斯结婚，乐基儿亦顺利荣升天王嫂。黎明一向爱惜太太，亦知对方的外国姓氏。

乐基儿继今年5月在布吉亲吻胡须男后，日前又在派对中抱男人亲女人，令黎明忍无可忍，一怒之下强行要乐基儿休假返美，回娘家静思悔过，同时远离损友，黎明以“分居”手段，迫乐基儿修身养性。



传闻“太扯”

张卫健与太太张茜近日盛传因林心如介入而面临婚变，12月3日，张卫健在香港出席活动时斩钉截铁地表示：“婚变哪有那么早，我们刚刚才结婚，30年内很难婚变。”另外，张茜最近参

与《舞林大会》一展舞技，获张卫健大赞性感，至于张卫健与林心如的绯闻，张茜很淡定：“我们现在生活得很好，以后的事，谁都不能承诺。”被指介入张卫健及张茜婚姻的林心如则开腔回应，直斥传闻“太扯”。



紧急删照片

周杰伦在美国拍摄西片《青蜂侠》已经3个多月，网友依据周杰伦友人日前在博客张贴的美国饭店房间陈设，发现与江语晨放在博客的饭店房间照片有很多类似之处，包括沙发、台灯、窗帘的款式，网友推论出2人至少是住在同间饭店。目前江语晨已将该批照片紧急删除，只是如此一来，江语晨的“J嫂”地位也更加巩固。江语晨总监说，很多饭店房间“长”得都很像，硬要说是一间很牵强。



跟无线抢人

罗嘉良与苏岩将于12月12日在北京摆喜宴。罗嘉良虽凭《富贵门》角逐无线台庆颁奖礼的“最佳男主角”，但结婚在即的他，可谓无心恋战。

一班《富贵门》演员，将以薛家燕、马国明和陈敏之做代表去喝罗嘉良的喜酒。罗嘉良坦言，做新郎娶老婆重要过当视帝，他说：“我看好了黎耀祥拿奖的。”你摆喜酒要跟无线抢人呀？“更多人来喝喜酒我当然开心啦。”



“八卦”金马颁奖啦

最佳影片奖：怪蜀黍与小萝莉
主演：戴立忍、桂纶镁

一个是须根参差双颊凹陷的43岁颓男，一个是少女转大人清新脱俗的25岁美人；一个是为了拍电影四处筹钱接戏典当无所不用其极的落魄导演，一个是在家境优渥片商热捧名导青睐走向国际的风光演员；相差18岁、际遇大不同的他们从表面上看除了对电影的喜爱外没有别的共同之处。但是，跌破众人眼镜的是，他们已经相爱5年，过着半同居生活。

第46届金马奖颁奖典礼上，屡败屡战、砸锅卖铁拍电影的戴立忍凭借黑白电影《不能没有你》连夺五奖，虽然没到“范进中举”的程度，但大会别有用心安排“影子女友”桂纶镁为其颁奖让久经沙场的他霎时失控。当晚，戴立忍从颁奖嘉宾桂纶镁手中接过“最佳原著剧本奖”，两人泪眼相对深情拥抱哽咽无语，让这段隐藏了5年的相差18岁忘年恋情浮出水面。

桂纶镁18岁读高中时，被导演易智言发掘演出《蓝色大门》，清新的气质让她初涉影坛即受到关注。2004年，桂纶镁接拍《经过》，因戏结缘戴立忍。那个时候的戴立忍几乎没有建树，落魄至极。偏偏怀才不遇艺术家的窘迫处境，吸引了刚满20岁的文艺少女桂纶镁。

这段恋情，一直没有得到桂纶镁家人的肯定。年方二十涉世未深的小镁是家长的掌上明珠，样貌气质学识样样兼有，和为电影痴狂如怪蜀黍般的戴立忍怎么看都不般配。不过，出于对女儿的尊重，涵养极佳的桂爸爸桂妈妈才没有棒打鸳鸯。

5年来，外界流言蜚语不断侵蚀着这对年龄悬殊18岁的恋人，但这对怪蜀黍与小萝莉的组合却一直感情稳定。桂纶镁认为年龄不是问题：“有些60岁的男生，他能活得像孩子似的好奇有活力，有些男生年龄不大却很老成，心态活得比较老。其实，当爱情来的时候，你还会在意跟对方差几岁吗？”在桂纶镁的眼中，戴立忍是一个有孩子般好奇心的人，喜欢冒险，有行动力，有热情，觉得所有事情都充满可能，这些都是她非常赞赏的特质。

经历了打死不认、回避媒体、微笑默认等阶段，两人的关系始终未正式曝光，戴立忍担心两人的恋情会模糊媒体的焦点，连桂纶镁为《不能没有你》配音，都不能出现在字幕上。终于，得奖的狂喜使得老戴和小镁的恋人关系终于在金马奖上化暗为明。

最佳导演：李冰冰
影片：《隐婚十年》

近年谍战题材大行其道，从小荧屏的《暗算》、《潜伏》到大银幕的《风声》，无不赚足票房与口碑。李冰冰更是凭借《风声》中密电科长李宁玉一角在金马奖一举封后。李冰冰得奖，没人提出异议，有人说厚积薄发，有人说一脱登顶，其实，请留意一下她的现实生活，艺术修为，全靠日常训练啊。

在狗仔遍布的娱乐圈，在炒作盛行的华谊兄弟公司，哪个女艺人不是绯闻缠身？唯独自称“李老大”的李冰冰，不但八卦少之又少，结婚十年都没被媒体挖出来大肆炒作，可见其从事保密工作水平之高，比香港天王们的功力强多了，演情报人员对她来说就是驾轻就熟，没有主动请缨出演“老鬼”实在可惜。

第46届

台湾金马奖落下帷幕，占据提名半壁江山的内地电影和独占个人提名鳌头的戴立忍毫无悬念地成为最大赢家；前者包揽影帝、影后，后者将包括最佳导演在内的5项大奖收入囊中。没有收看本届金马奖颁奖典礼实况的观众，不需要遗憾，这个收视率每况愈下的节目，除了零星八卦外也乏善可陈。

本着挤干多余口水，过滤无聊杂质，提炼节目综艺本质的态度，我为各位读者奉上第46届台湾金马娱乐八卦奖颁奖典礼，这里没有冠冕堂皇的套话、废话，没有声泪俱下的获奖感言，只有重口味的辛辣八卦。

成功演员的特质是能够睁着眼睛说瞎话，金马加持的影后就更不用说了。11月28日晚，李冰冰获得金马影后之后，对媒体说：“我是真的真的到岁数了。你们快帮我发个启事，就说这么好的女孩谁娶娶！”媒体通过狗仔对其住所深入摸底发现神秘业主，顺藤摸瓜找到新科影后的真命天子，于12月1日爆出李冰冰早在10年前就已完婚的大新闻，而其丈夫是京城地产富商石涛。

石涛是北京冠海集团的大股东，出生于1963年，比李冰冰整整大了十岁。近日有媒体潜入李冰冰在京城的住处——高档公寓冠城园小区。藏不住秘密的小区管理员被狗仔的“诚意”打动，透露该住宅的业主名叫石涛，是冠海集团执行董事，冠城园就是由冠海集团开发的。李冰冰从2000年开始一直住在这里。

小区管理员永远是最佳的八卦传播者，在他们的帮助下，媒体了解到石涛对李冰冰出手大方，先后给她买了一部丰田佳美和一部奔驰230跑车。而李冰冰现在住的小区里，还停放着他们家的三辆车。一辆李冰冰本人的白色宝马740，还有一辆黑色奔驰跑车和一辆蓝色保时捷卡宴。

李冰冰隐婚十年的消息爆出后，当事人自然是招牌式的否认，身边的朋友也毫不意外地清一色沉默。国内查阅结婚资料没有赌城方便，但根据以往经验，狗仔极少胡说，其调查结果往往在后来被证明是正确的。“女特务”当上影后了，关系也是时候由地下转至地上了，说不定这次是李冰冰故意露出破绽借由媒体之口曝光关系呢。

最佳编剧：张曼玉
剧本：《三国志》，由张曼玉、梁朝伟及刘嘉玲演出（尚未开拍）

在颁奖典礼上，颁奖嘉宾大部分情况下就像蛋糕上的糖粉，只是点缀，除非像桂纶镁颁给戴立忍那样大会特意制造煽情场面外，颁奖嘉宾太抢眼会有喧宾夺主之嫌。但是，有些人，不太考虑世俗礼数，始终我行我素，张曼玉便是其中佼佼者，当年凭《宋家王朝》金马封后时面对质疑声音说出：“你们爱怎么说就怎么说，反正奖在我手上，这是你们没法改变的。”铿锵有力，掷地有声。

阔别金马奖多年的张曼玉再度登上金马奖的舞台，担任重量级颁奖嘉宾。形单影只的张曼玉为最佳剧情长片奖颁奖时，主

持人陶子根据流程需要与其互动一下，问及张曼玉希望与谁一起颁奖，万万没想到张曼玉的回答成为全晚最高潮：“希望能和梁朝伟、刘嘉玲同台颁奖。我们可能会在台上吵起来、打起来，陶子你到时一定站我们中间。”陶子却花痴般地说：“我一定抱着梁朝伟的大腿！”而张曼玉居然接话：“我也想啊！”

梁朝伟、刘嘉玲、张曼玉这“一王两后”的三角关系旷世日久，随着嘉玲逼婚伟仔大功告成，张曼玉也确立了事实上的“小三”身份。此次大会在邀请张曼玉颁奖的同时，也邀请了梁朝伟和刘嘉玲来颁奖，但梁朝伟怕太太刘嘉玲吃醋而婉拒。张曼玉是何等人物，看着她的“周慕云”一如既往寡断、逃避心里便来气，于是，一个充满戏剧张力的精彩剧本在编剧的醋意中诞生了。

颁奖典礼前，陶子见张曼玉只身一人颁奖，便问其需不需要让她一起陪着颁奖，没想到张曼玉对她说：“你只要问我最想跟谁颁奖就好，我会给你满意的答案”。当时陶子还没有往心里去，颁奖现场她也大吃一惊，还好主持功力深厚，立刻以“抱大腿”的花痴言语化解杀气，没料到贵为国际影后的张曼玉要和她一起抱。事后陶子才意识到，这一切全是张曼玉的预谋，“这出剧太精彩了，除了大叫我给不出别的反应。”

最不具娱乐精神奖：张家辉、黄渤
得奖原因：零绯闻，与娱乐精神相违背

通常体育比赛都会设置最具体育精神奖，作为安慰奖颁发。这里不需要安慰奖，之所以颁出这个“双黄蛋”，并不是讽刺金马奖北望神州受“金鸡”、“百花”影响，而是要批判这两位“影帝”，早早结婚，与绯闻绝缘，光顾着磨练演技，费心演出，完全没有为伟大的娱乐事业以及大众茶余饭后生活提供消遣和话题。

普通演员也罢，这两位贵为新科影帝，会对娱乐圈造成极不健康的榜样，要是所有艺人都学他们那样零绯闻，狗仔挖不到料集体失业，娱乐记者只能依赖公关稿度日，娱乐新闻产业链会变得脆弱易断，这样一来，热爱八卦的普罗大众的精神生活受到极大影响，空虚失落在所难免。

还好，这一切不可能发生。公众需要八卦，艺人需要曝光，超过9成的八卦是艺人所属公司基于利益制造出来的。新作品不断涌现，八卦自然也源源不断。张家辉、黄渤只是个别现象，各位读者无需过于担心，想看精彩八卦，每周锁定本专栏即可。

羊男

